

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 04.05.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005464542

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SDaddys GmbH, Schübelbach

SDaddys GmbH Kantonsstrasse 36 8862 Schübelbach

SDaddys GmbH, in Schübelbach, CHE-149.164.583, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 68 vom 09.04.2021, Publ. 1005144915). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ballarini, Davide, von Plaffeien, in Glarus Nord, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Changten, Lodup, von Glarus Süd, in Glarus Nord, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Changten, Tenzin Ingsel, von Glarus Süd, in Glarus Nord, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Stüssi, Rico Melchior, von Glarus Nord, in Glarus Nord, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gömbe, Osman, türkischer Staatsangehöriger, in Glarus Nord, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 16 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00]; Stüssi, Karin Luzia, von Glarus Nord, in Glarus Nord, Gesellschafterin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 4 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 2455 vom 29.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 68, Datum: 09.04.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz